PRÁCTICO DE DERIVADA
1) Dada la función [image: image2.png]fif(x) =4x+1




a) Hallar la derivada de f en x = 3 aplicando la definición de derivada en un punto.
b) Hallar f’(3) aplicando reglas de derivación.
c) Hallar f’(x) analizar dominio de f’ y de f. ¿Qué se puede deducir?
2) Sea [image: image4.png]f:f() :{a:ib i;;}




Hallar a y b sabiendo que f es continua y derivable en x=1

3) Determinar los ángulos que forman las rectas tangentes a las funciones en los puntos que se indica.

a) [image: image6.png]


 en x = 0
b) [image: image8.png]f: f(x) = 2x* — 8x



  en x = 2
c) [image: image10.png]-2

f: f(x)




  en x = 0
4) Halla los extremos relativos de: a)  [image: image12.png]


   b)[image: image14.png]


+15 x

5) Un móvil recorre una distancia d en función de un tiempo t, de acuerdo a la siguiente fórmula [image: image16.png]



a) Hallar la velocidad media en la 1er hora de viaje
b) Hallar la velocidad media en las primeras 2 hrs. De viaje

c) Hallar la velocidad en el instante 1

6) Supongamos que disponemos de un cuadrado de hojalata de 30 cm de lado y con ese material deseamos construir una asadera cortando un cuadrado de cada esquina y doblando hacia arriba. Si queremos obtener un buen rendimiento, ¿cómo hacemos para que el volumen de la asadera sea máximo?
7) Un productor sabe que la ganancia total de su producción es [image: image18.png]3000x — 3x?



 donde x representa la cantidad hectáreas plantadas. Averiguar cuántas hectáreas tiene que plantar para que la ganancia sea máxima si es poseedor de 1000 hectáreas
8) Un cierto parásito es usado para controlar una población.

Supongamos que si hay N parásitos entonces la población es de [image: image20.png]P = 160000 — N2



.
Supongamos además que los parásitos sólo pueden vivir a temperaturas entre 50 y 90 (grados Fahrenheit) y que [image: image22.png]



a) Averiguar si la población crece o decrece a 60, 70 y 80 grados respectivamente.
b) Halla el número máximo y mínimo de individuos que puede tener la población.
9) Dada [image: image24.png]f: f(x) =ax*+5x—6



 hallar a para que f’(2)=0 y determinar la ordenada de f para x = 2.
10) Realizar estudio analítico completo y representación gráfica de:
a) [image: image26.png]


         b) [image: image28.png]


     c) [image: image30.png]



d)[image: image32.png]f: f(x) = (3x +6)(x*






e)[image: image34.png]


       f) [image: image36.png]Lixt1





g)[image: image38.png]



11) Dada [image: image40.png]



a) Hallar a para que f presente un extremo relativo en x = 1.
b) Para el valor hallado de a realizar el estudio analítico completo y la gráfica de f
